

**Impressum** 

Landkreis Börde Der Landrat

Bekanntmachung der Sitzung des Kreisausschusses am 24.02.2016

Die nächste Sitzung des Kreisausschusses findet am Mittwoch,

24.02.2016, 15:00 Uhr in den Sitzungsräumen des Landkreises Börde,

Verwaltungsgebäude Gerikestraße 104 in 39340 Haldensleben zu folgender Tagesordnung statt:

Öffentlicher Teil Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberu-

fung, der anwesenden Mitglieder und der Beschlussfähigkeit Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

2

3 Einwohnerfragestunde Feststellung der Niederschrift der Sitzung des Kreisausschusses vom 4

20.01.2016 - öffentlicher Teil Mitteilung des Landrates über wichtige Kreisangelegenheiten 5 6

öffentliche Vorlagen 6.1 Grundsatzbeschluss zur zukünftigen Organisation der Abfallentsorgung im Landkreis Börde

6.2 Unbefristete Fortführung des Magdeburger Regionalverkehrsverbundes marego ab 1. Januar 2017 Anfragen und Anregungen Nichtöffentlicher Teil

Feststellung der Niederschrift der Sitzung des Kreisausschusses vom 20.01.2016 - nichtöffentlicher Teil nichtöffentlich zu beratende Themen Öffentlicher Teil

10 Schließung der Sitzung

Haldensleben, 11.02.2016

gez. Walker Landrat

Impressum:

7

Amtsblatt für den Landkreis Börde Herausgeber: Verantwortlich für die Bekanntmachungen des Landkreises Börde: Landrat Landkreis Börde/Hans Walker

Verteilung: Kostenlos an alle frei zugänglichen Haushalte über den General-Anzeiger Landkreis Börde Redaktion/Bezug: Büro Kreistag/Wahlen Veröffentlichung unter www.boerdekreis.de Internet:

Landkreis Börde, Gerikestraße 104, 39340 Haldensleben. Tel.: 03904 7240-0, E-Mail: kreistag-wahlen@boerdekreis.de